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Условие: 

Доказать тождество:  𝐵\𝐴̅̅ ̅̅ ̅̅ = 𝐵̅ ∪ 𝐴. 

Решение:  

𝐴̅ − дополнение к множеству 𝐴, 𝑈 − универсальное множество, т.е. 𝐴̅ = 𝑈\𝐴. 

Докажем, что 𝐴\𝐵 = 𝐴 ∩ 𝐵̅.  𝐴\𝐵 = {𝑥 ∈ 𝐴, 𝑥 ∉ 𝐵}. 

Для любого 𝑥 ∈ 𝐴\𝐵 ⇒  𝑥 ∈ 𝐴, 𝑥 ∉ 𝐵 ⇒ 𝑥 ∈ 𝑈\𝐵 = 𝐵̅ ⇒  𝑥 ∈ 𝐴, 𝑥 ∈ 𝐵̅ ⇒ 𝑥 ∈ 𝐴 ∩ 𝐵̅. 

Аналогично ∀ 𝑥 ∈ 𝐴 ∩ 𝐵̅ ⇒  𝑥 ∈ 𝐴,   𝑥 ∈ 𝐵̅ ⇒  𝑥 ∈ 𝑈\𝐵 ⇒ 𝑥 ∉ 𝐵 ⇒  𝑥 ∈ 𝐴, 𝑥 ∉ 𝐵 ⇒ 𝑥 ∈ 𝐴\𝐵, ⇒ 

⇒  𝑥 ∈ 𝐴\𝐵 ⟺  𝑥 ∈ 𝐴 ∩ 𝐵̅ ⇒  𝐴\𝐵 = 𝐴 ∩ 𝐵̅ (∗). 

Теперь по закону Де Моргана ⇒  𝐵\𝐴̅̅ ̅̅ ̅̅ = из (∗) ⇒  = 𝐵 ∩ 𝐴̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ = 𝐵̅ ∪ 𝐴̅̅ = 𝐴̅̅ = 𝐴 двойное 
дополнение

⇒ = 𝐵̅ ∪ 𝐴.  
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